
Контактна інформація: 

Керівник наукового гуртка «Економічна безпека» – доцент кафедри 

оперативно-розшукової діяльності та національної безпеки, кандидат 

юридичних наук, підполковник поліції Веденяпіна Марина Михайлівна,  

тел.моб. 067-403-64-12, email: marveden27@gmail.com 
 

На базі кафедри оперативно-розшукової діяльності функціонує 

кафедральний науковий гурток «Економічна безпека»,  

основна діяльність якого спрямована на: 
 

• Всебічний розвиток та підтримку курсантів – майбутніх працівників 

Національної поліції України. 

• Впровадження в освітній процес практичної складової задля набуття 

навичок діяльності працівників оперативного та слідчого спрямування. 

• Проведення практичних вебінарів, онлайн-конференцій, занять з 

працівниками підрозділів Національної поліції України та інших 

правоохоронних органів. Крім того, члени гуртка беруть активну участь у 

вивченні проблемних питань розслідування правопорушень економічного 

спрямування в умовах воєнного стану у тому числі, з використанням новітніх 

досягнень. 

• Участь членів гуртка у Всеукраїнських, Міжнародних наукових 

конференціях, круглих столах, конкурсах наукових робіт та інших заходах 

наукового характеру. 

• Співпраця та взаємодія з закладами вищої освіти системи МВС України 

та іншими передовими вишами, що здійснюють підготовку фахівців для 

правоохоронних органів. 

Розвиток наукового гуртка набирає все більших обертів. Впроваджує 

новітні, сучасні технології для підготовки майбутніх «цифрових 

оперативників», всебічно сприяє досягненню успіхів курсантів Національної 

академії внутрішніх справ у правоохоронній та науковій сферах. 

За 1 семестр 2025/2026 навчального року проведено три засідання 

кафедрального наукового гуртка «Економічна безпека», на яких було 

розглянуто участь членів гуртка у наукових заходах (науково-практичних 

семінарах, круглих столах, Міжнародних та Всеукраїнських конференціях, 

конкурсах тощо,), розглянули перспективні актуальні тематики наукових 

досліджень з економічної безпеки держави, діяльність гуртка за 1 семестр 

2025/2026 навчального року, його досягнення, перспективи на 2 семестр 

2025/2026 навчального року. 

За вказаний період був виконаний план роботи гуртка, засідання гуртка 

проводилися в дистанційному та очному форматі. 



Члени кафедрального наукового гуртка «Економічна безпека» взяли 

участь у роботі ІХ Міжнародної науково-практичної конференції «Актуальні 

проблеми інтелектуальної власності в Україні та Європейському Союзі», що 

відбулася 5-6 жовтня 2025 с. Яноші (платформа Zoom), де виступили з 

науковими доповідями. За результатами конференції було опубліковано тези 

доповідей. 

Також було взято участь: 

- у інструктивно-методичному занятті на тему: «Методика проведення 

наукових досліджень»,  

- у лекторії на тему: «Національний банк: музей грошей, Національний 

банк – основа економічної безпеки держави» – віртуальна екскурсія з гідом. 
 

Старостою кафедрального наукового гуртка «Економічної безпеки» є – 

курсантка 3 курсу ННІПД НАВС Юлія Асафат. 

Загальна кількість членів наукового гуртка – 21 курсант. 

Діяльність кафедрального наукового гуртка «Економічної безпеки» 

спрямована на набуття відповідних знань та навичок з метою продовження 

роботи над науковою тематикою, зацікавлення в підвищенні освітнього рівня, 

які необхідні у діяльності майбутніх фахівців системи правоохоронних 

органів. 

Завдяки співпраці з закладами вищої освіти МВС України, які здійснюють 

підготовку кваліфікованих фахівців для правоохоронних органів, учасники 

наукового гуртка беруть активну участь у круглих столах, наукових, 

міжвідомчих та міжнародних конференціях та конкурсах. 

На засіданнях кафедрального наукового гуртка «Економічна безпека» 

аналізувалася кримінальна обстановка, яка складається у столичному регіоні 

та в інших містах держави, обговорювалися повсякденні питання щодо 

діяльності Національної поліції у сучасний період, дотримання законності 

серед працівників НП України, академічної доброчесності та інші питання 

наукової діяльності. 

 


